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Нахранимо птице

Јесен и хладније доба су стигли. Све је мање хране и топлих 
склоништа. Зато смо на еколошкој секцији направили кућице за птице, 
које ће им помоћи да преживе ове хладне дане. Вредно смо радили, али 
смо се забавили и надамо се да ће се наше кућице свидети птичицама. 

Анђелка Тодоровић 3/4
члан еколошке секције трећег разреда

НОВИ КОШАРКАШКИ ТЕРЕН
У среду 22. октобра 2025. године свечано 
је отворен адаптиран кошаркашки терен у 
дворишту наше школе и постављени су 
нови кошеви. Веома смо захвални нашем 
прослављеном репрезентативцу Богдану 
Богдановићу, као и запосленима у његовој 
Фондацији, али и Рајфајзен банци за 
реализовање ове акције.
На радост великог броја ученика, терен је 
отворио Вања Маринковић,
репрезентативац Србије, капитен КК 
„Партизан”, али и бивши ђак ОШ „Јован 
Миодраговић”.

Црвени крст

Ученици четвртог разреда наше школе забележили су изузетан 

успех на oпштинском такмичењу у организацији Црвеног крста где је 

наш тим освојио прво место и златну медаљу.

Такмичење је обухватало знања и активности из области 

хуманости, здравља, пружања прве помоћи и тимског духа. Наши ђаци 

показали су завидно знање и одличну сарадњу, што им је донело ову 

престижну награду.

Поносимо се њиховим успехом, трудом и залагањем, као и 

чињеницом да су прави промотери хуманих вредности.

Браво, четвртаци! Желимо им још много успеха, медаља и 

хуманитарних активности у будућности!



ЛИКОВНИ И 
ЛИТЕРАРНИ 
КОНКУРСИ

1. место – Калина Зоговић, 4/1 2. место – Лара Дабић, 2/4 3. место – Ника Михајловић, 3/3

ЉУБАВ ЈЕ УВЕК У МОДИ

Љубав је увек у моди,

па пусти да те она води,

јер то свима годи.

Молим за пажњу!

Прекините мржњу. 

Ствар је хитна,

љубав је битна!

Ако хоћеш да будеш у фазону,

с љубављу отвори нову сезону.

Чак и кад снег веје

од капута љубав боље греје.

Кад год се она роди,

сети се да је увек љубав у моди.

Миња Милисављевић, 3/1 – 3. место

Љубав је увек у моди

Кад у учионицу уђе Она,

и коса њена замирише,

пробуде се у мени сва звона,

па не видим шта учитељица 

пише.

Зато имам двојке све,

јер гледам у плетенице две.

Сад знам како је кад се љубав 

роди,

и због чега је увек у моди!

Марио Јовичић, 4/3 – 1. место

Мода

Имам једну другарицу, име јој је Зои,

коврџава коса баш јој лепо стоји.

Кожну јакну носи сталлно, то ми се баш 

свиђа

а стоји јој екстра, то се ретко виђа.

Зои сестру млађу има коју много воли

и о моди стално јој говори.

Ема носи њене ствари, копира је вешто

понаша се као дама и шепури често.

Зои, моја драга

Ти си права мачка,

Стално пратиш моду

И на крају ТАЧКА.

Сенка Максимовић, 4/3 – 2. место



На општинском такмичењу 

„Песничка сусретања деце и 

младих Врачара“ наше ученице 

трећег разреда освојиле су је прво и 

треће место. 

Прво место освојила је Миња 

Милисављевић 3/1, са својом 

песмом „Љубав је увек у моди”

(налази се на претходној страни) и 

треће место Ана Славнић 3/5, са 

својом песмом „Снешко Белић”.

Снешко Белић

Има нос од шаргарепе,

очи су му црне, лепе,

округао сав од снега,

по белом се парку гега.

Сва га деца воле, праве,

на глави му шерпу ставе,

дугмад црна, капут бео,

од снега се прави цео.

Када Снешко Белић прође,

кад пролеће опет дође,

он се топи ал` сви знају,

да се враћа родном крају.

ШТА ИМА 

НОВО?

МАЛИ – ВЕЛИКИ ФУДБАЛЕРИ

Тим дечака трећег разреда освојио је 

1. место на општинском такмичењу у 

фудбалу! Честитамо!

НАЈ ДРУГ

Ученици су на радионици 
коју је уприличила
Марија Јовановић,
педагог школе, 
исписивали  лепе поруке 
својим другарима. Тада 
су им и додељене 
дипломе „Најбољи друг” 
.

Сваке године у нашој школи се спроводи анкета „Бирамо најбољег 

друга”. Анкета је анонимна, водимо рачуна да се, сваки пут, подсетимо које су 

то особине које красе најбољег друга.

         Ове школске године дивну титулу понели су Лука Ристић 1/1, 

Аника Јањић 1/2, Лука Галовић 1/3, Вук Илић 1/4, Балша Батрићевић 2/1, 

Искра Тошић 2/2, Матија Бугарски 2/3, Ана Ковачевић 2/4 , Дуња Киурски 

2/5, Јован Конатар 3/1, Андрија Ћулафић 3/2, Ана Милутиновић 3/3, Урош 

Лазић 3/4, Борис Млађеновић 3/5, Момчило Босанац 4/1, Миња Секулић 

4/2, Хана Тадић 4/3, Данило Андрић 4/4 и Никола Рафајловић 4/5. 



Дан школе...кроз фотографије
Љубав је увек у моди
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2. 
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4. 
разред

Боравак



ШЕШИРИЈАДА – ПРАЗНИК МАШТЕ И ДЕЧЈЕ РАДОСТИ

У оквиру обележавања Дечје недеље, у нашој школи је одржана весела и

шарена „Шеширијада”, у којој су, поред ученика школе, учествовали и 

малишани из вртића „Мића и Аћим” и „Врачарац”.

У свечаном дефилеу шешира смењивали су се осмеси, боје и креације 

које су плениле пажњу свих присутних.

Дружење је протекло у доброј атмосфери, уз песму, игру и аплаузе за све 

мале ствараоце. Овај догађај је још једном подсетио колико је важно 

неговати креативност, пријатељство и радост детињства.

Захваљујемо свим учитељима, васпитачима и родитељима који су 

помогли да овај дан буде посебан, као и свима који су својим трудом 

допринели да се деца осете поносно и срећно.

Дечја недеља је најлепша када је обојена осмесима!

              



ТАЈ ЧУДЕСНИ 

СВЕТ

ДЕЛФИНИ

Делфини су највеће акробате светских мора и океана. Капетане и њихове 

бродове често прате играјући се са таласима. Док весело искачу из воде, они удишу 

ваздух, јер иако живе у води, делфини нису рибе – они су сисари, баш као ти и ја. 

Време проводе у групама, као једна велика породица, заједно лове рибу, чувају своје 

младунце и увек помажу једни другима. Када се неки делфин повреди, други му увек 

прискочи у помоћ.

Они немају телефоне, ни сатиће смартиће. Причају криковима и звиждуцима 

и шале се једни са другима. Делфини много воле да се играју. Сурфују на таласима, 

искачу из воде високо и играју се са људима. Многи их због тога зову „морски 

весељаци”.

Мања Шукало и Софија Јовичић 2/1

Жирафе

Жирафе живе у Африци на слободи. Достижу висину 

између пет и шест метара. Жирафе су биљоједи, хране се 

лишћем, воћем и цветовима. Живе у крдима. Трче 

брзином до 60 километара на час. Језик им је дугачак 45 

центиметра. Женка рађа једно младунче. Спавају веома 

мало, често мање од два сата дневно, обично стојећи. 

Могу да преживе више дана без воде, влагу узимају из 

биљне хране.

Искра Ивачковић 2/1



Нилски коњ

Нилски коњи су велики сисари који живе у Африци. Највише их има у 

близини река, језера. Посебно их има у реци Нил, по којој су добили 

име. Дању нилски коњи највише воле да буду у води. Вода их хлади, 

јер у Африци може бити веома вруће. На копно излазе ноћу да би јели 

траву. Нилски коњ има велико тело, кратке ноге и широка уста. Иако 

изгледа тромо, може брзо да трчи када се уплаши. Мали нилски коњи 

се зову нилчићи, рађају се у води. Мама брине о свом младунчету и учи 

га да плива и рони. Матија Божић,  2/1

Носорог
Носорог је једна од најстаријих и најјачих животиња на свету. 
Има дебео, сивкаст оклоп од коже и велики рог на глави којим се 
брани од непријатеља. Иако изгледа огромно, носорог је заправо 
миран биљојед који највише воли да једе траву и лишће.
У Африци и Азији живе различите врсте носорога, али многима 
од њих данас прети нестанак, јер људи лове носороге због 
рогова. Због тога се широм света спроводе програми заштите 
како би се ове величанствене животиње сачувале.
Носорог нас учи да права снага није у борби, већ у миру и 
заштити природе.

Милан Димић,  2/1

Чувени 
нилски коњ 
- балетан 
из 
Дизнијевог 
цртаног 
филма 
„Фантазија” 
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Од шарана до туне

Мој риболовачки пут

Kада сам имао четири године, открио 
сам колико волим боравак уз воду и 
хватање рибе. Тада сам први пут држао 
штап и одмах ми се допало.

Највише уживам када ловим 
шарана у рекама и језерима  у 
Србији. Риболов ми је занимљив 
јер никада не знам какав ће 
улов да ме изненади.

Шаран од 3 кг, језеро 

код Инђије

Имао сам среће што сам пецао са 
светским шампионом, који ми је 
показао многе трикове и научио 
стрпљењу.

Једном сам путовао на далеке Малдиве, 

где сам пецао у топлом и бистром мору и 

видео много шарених риба које нисам 

имао прилике пре да видим. 

Никада нећу заборавити тренутак када 

сам у Индијском океану извукао туну 

тешку 15 кг.

На крају, мислим да је риболов дивна 

вештина која нас учи миру, стрпљењу и 

љубави према природи.

АЛЕКСА 
МАВРИЋ, 4/4



Килијан Мбапе

Пуно име овог чувеног фудбалер је Килијан Санми Мбапе Лотен. Рођен је 20. децембра 1998. (26 

год.) у месту Бонди, у Француској. Мбапе је фудбалом почео да се бави 2004. године. Тренер му је био 

отац. 

Године 2015. започео је професионалну каријеру преласком у први тим „Монака”. Његовим 

преласком „Монако” након 17 година осваја титулу, а Мбапе бива проглашен за најбољег младог 

фудбалера. У августу 2017. године послат је на позајмицу у „Париз Сен Жермен”. Неколико месеци 

касније клуб откупљује његов уговор за невероватних 180 милиона евра, чиме је постао други 

најплаћенији фудбалер свих времена одмах после Нејмара.

Тренутно игра за клуб „Реал Мадрид”. Омиљена храна му је карбонара.

Мбапе у бројевима:

178 цм висок

75 кг тежак

10 – број дреса

376 датих голова у сениор каријери

СПОРТСКЕ СТРАНЕ

Кристјано Роналдо

Роналдо је познати фудбалер рођен 1985. године у Португалу. 

Игра у Саудијској Арабији за клуб ,,Ел Наср”. Висок је 187 цм. 

Од 2002. до 2003. године је играо у Спортингу, потом је до 

2009. године играо у ,,Манчестер Јунајтеду”. Након тога је 

играо у ,,Реал Мадриду” (до 2018. године) и ,,Јувентусу” (до 

2021. године), да би се поново вратио у „Манчестер Јунајтед”.

Роналдо је један од најбољих фудбалера у историји фудбала. 

Дао је до сада преко 850 голова. Много пута је проглашен за 

спортисту године. У његовој колекцији је до сада 35 трофеја. 

Највећи конкурент му је Меси. Роналдо је познат и по томе што 

је пуно новца дао као помоћ људима у невољи, а посебно је 

помагао болесној деци. Има петоро своје деце. Познат је и по 

раду и дисциплини.

Душан Ивић и Вукашин Ђорђевић, 2/4

Михајло Бијелић, 2/4



СПОРТСКЕ СТРАНЕ

Ватерполо

Ватерполо је екипни спорт у коме играју две екипе са по 

седам чланова.  Циљ игре је постићи што више погодака, или бар 

више од противника....Игра се одвија у базену са лоптом. 

Ватерполисти су одлични пливачи. На почетку сваке четвртине по 

један  играч сваке екипе плива према средини базена на (у) коме је 

лопта, а чији играч први доплива до лопте та екипа креће у напад.

Државе у којима је ватерполо репрезентативни спорт су 

Србија, Мађарска, Румунија, Русија, Италија, Грчка, Немачка, 

Шпанија и др.

Наши најпознатији ватерполисти су Филип Филиповић, 

Андрија Прлаиновић, Душко Пијетловић, Никола Рађен, Александар 

Шапић, Александар Шоштар, Вања Удовичић и др.

Војин Илић,  2/1

Ивана Шпановић 

Ивана Шпановић је српска атлетичарка у скоку у даљ и троскоку. Рођена је 10. маја 1990. године 

у Зрењанину. Почела је да тренира са само седам година. Ивана је тренирала и такмичила се као 

чланица Атлетског клуба „Војводина”. 

Она је  освојила  више светских и европских медаља, укључујући златну медаљу на светском 

првенству 2023. године у Будимпешти, где је остварила и национални рекорд од 7, 14 метара. Била је 

освајачица Дијамантске лиге пет пута, а једном је проглашена за најбољу српску спортисткињу у избору 

Олимпијског комитета Србије. Поставила је национални рекорд у дворани од 7,24 метара 2017. године, 

што је био и светски резултат сезоне и трећи најбољи резултат свих времена. 

Српска атлетичарка Ивана Шпановић саопштила је да, нажалост, неће учествовати у  дисциплини 

скока у даљ на светском првенству које се одржава у Турској.

Калина Зоговић и Миа Гојовић, 4/1

Ватерполо 
капица



Колико пута 

недељно 

тренирамо?

Којим се спортом 

бавимо?

Колико пута 

недељно 

тренираш?

1.
РАЗРЕД

2.
РАЗРЕД

3.
РАЗРЕД

4.
РАЗРЕД

2 пута недељно 22 29 32 26

3 пута недељно 14 41 63 53

више од 3 пута 

недељно

10 15 18 16

СПОРТ 1. РАЗРЕД 2. РАЗРЕД 3. РАЗРЕД 4. РАЗРЕД Укупно:

Кошарка 4 18 20 21 63

Фудбал 11 7 16 11 45

Гимнастика 4 6 7 5 22

Балет, плес 6 13 13 9 41

Атлетика 1 5 11 7 24

Тенис 3 5 7 2 17

Одбојка 6 11 24 23 64

Ватерполо / 1 / 2 3

Пливање 12 21 10 12 55

Борилачки спортови 

(џудо, карате, аикидо...)

22 23 21 24 90

Не тренирам ништа 31 15 19 8 73

Захваљујемо се учитељицама 1. и 3. разреда, као и свим члановима Новинарске секције који су
спровели ову анкету: Атина Ненадовић, Мила Никић, Мања Шукало, Искра Ивачковић, Балша
Батрићевић и Александар Шукало из 2/1, Вукашин Ђорђевић и Душан Ивић из 2/4, Иван
Кудинов из 2/5, Филип Манасијевић, Калина Зоговић, Миа Гојковић и Вук Билановић из 4/1 и
Леона Ловре 4/4.

Ученици наше школе 

највише тренирају 

борилачке спортове, 

одбојку и  кошарку.

Најчешће 

тренирају 3 

пута 

недељно. 

НАПОМЕНА: Нису сви ученици 

1.разреда умели да процене 

Колико често тренирају.



Clash Royale је масовна онлајн вишeиграчка видео-игра коју је објавила компанија Supercell, 4. 

јануара 2016. године, а глобално је постала доступна у марту исте године.

Циљ игре је да направите сопствени „дек” – скуп од осам карата којима се борите против других 

играча. Карте можете добити из ковчега, купити у продавници или затражити од саиграча из 

клана. Што више карата имате, то можете више да их унапређујете и ојачате свој дек.

Игра садржи више арена, које се откључавају при већем броју трофеја. У свакој арени борите се 

против играча сличног нивоа, а што је арена виша, мечеви су изазовнији. Највиша арена у игри 

је Легендарна арена, а највиши ниво играча је тринаести.

Од првог нивоа можете се придружити клану, где играчи сарађују, донирају карте једни другима 

и учествују у кланским борбама. Ове активности не утичу на број трофеја, али доносе награде 

и јачају дух заједништва унутар клана.

Clash Royale је добио бројне позитивне критике. Ели Ходап из TouchArcade-а назвао га је 

„апсолутно феноменалним”, док је Pocket Gamer дао оцeну 9/10, истичући да ће вас игра 

забавити недељама, ако не и месецима. Игра има просечну оцену 4.5 од 5 звездица на Google 

Play-у и 4 од 5 на App Store-у, што говори о њеној великој популарности.

Иако је било критика да игра подстиче куповину унутар саме апликације, већина играча сматра 

да је Clash Royale забавна, динамична и тактичка игра која спаја брзе одлуке и стратегију.

Филип Манасијевић, 4/1

Star of the see

Крузери су велики бродови али ми причамо о Star of the seе, 

највећем крузеру на свету. Star of the seе је кренуо да плови 

2024.године. Плови већ дванаест месеци, направљен је баш у 

септембру када смо кренули у школу.

Занимљиво код овог брода је то што се креће на гас, а не на 

нафту и зато не загађује околину. А још занимљивије је то што 

рециклира воду. Он може да прими путника као четири наше 

школе. Овај брод не служи само за превоз, кад чујете да их зову 

плутајући градови схватите зашто, јер на броду имате аква-

паркове, пуно ресторана, биоскопе, позоришта итд. Пуно 

занимљивих ствари је прилагођено деци: тобогани, базени, 

играонице и сл. Овај крузер плови у прелепим Карибима, где 

обилази острва и плаже. Иако има и пуно гостију брод рециклира 

воду и претвара је у енергију. На броду су дозвољени љубимци, све 

у циљу да породице уживају у потпуности.

Сава Тодоровић и Јелена Јовичић, 2/4



ИНФЛУЕНСЕРИ
Ко су инфлуенсери?

Ако упитате Гугл или вештачку интелигенцију ко су заправо инфлуенсери добићете одговор да 

су то особе које, преко друштвених мрежа (Instagram, TikTok, YouTube) или других медија, имају 

значајан утицаj на своју публику. Оне користе свој ауторитет и домет да промовишу одређене 

производе, услуге, идеје или да обликују мишљење, а брендови сарађују сa њима јер им верна публика 

прати препоруке. 

Они стварају садржај (влогови, рецензије, савети) и остварују близак контакт са пратиоцима, 

чинећи да се њихове препоруке доживљавају као аутентичније.

Колико их људи прати?

Број пратилаца је некада био главни показатељ да ли је неко инфлуенсер или није. Међутим, 

сада се говори о микроинфлуенсерима, Инстаграм личностима које немају велики број пратилаца, али 

који имају „influence”, већи утицај од великих инфлуенсера према којима су пратиоци постали чак и 

мало сумњичави, због очигледног сарађивања са брендовима на већини фотографија. Према томе, 

инфлуенсер може бити и особа коју прати 150 000 људи, али и она коју прати само 5 000.

Категорије инфлуенсера

Основне категорије (ниша инфлуенсера) су Beauty, Fashion, Lifestyle, Food, Gaming, Fitness, 

Photo, Teen, Music, Business...

Подразумева се да инфлуенсери у некој категорији имају значајно већи број пратилаца него из 

других. На пример, Teen инфлуенсери углавном имају преко 100 000 пратилаца, док Food  

инфлуенсери могу да имају 10 000, a и даље буду значајни. 

Смена генерација инфлуенсера

Инфлуенсер је занимање са кратким роком трајања. Често када досегну „врх” крене постепено 

опадање и броја пратилаца и утицаја. Проблем је што тешко успевају да балансирају између 

регуларног садржаја и садржаја који им сервирају спонзори.

Синдром инфлуенсера

Оно што је забрињавајуће, када су у питању социјалне мреже, је велика потрошња времена. 

Дешава се да инфлуенсер мисли само на очекивања својих фанова. Социјалне мреже траже сталну 

креативност. Када инфлуенсер почне да се поистовећује са својом презентацијом, кажемо да је то 

синдром инфлуенсера. 

Чувеном швајцарском психијатару и психоаналитичару Карлу Густаву Јунгу је тај процес био 

познат још у прошлом миленијуму. Персона је део наше личности који нам помаже да се прилагодимо 

окружењу. Назив потиче од маске коју су глумци некада носили у позоришту и опери. Проблем 

настаје онда када се глумац превише поистовети са улогом коју игра — баш као што се и човек 

може изгубити у сопственој „масци”.

Зорана Јовановић (Zorannah) Тамара Калинић Богдан Илић (Бака Прасе)

Приредила Сања Ђурђевић



• ИМПРЕСУМ

Основне школе „Јован Миодраговић”

Број 9, децембар 2025.

• „Мали Миодраговићи” – лист ученика млађих разреда 

• Издавач:

Основна школа „Јован Миодраговић”,

Војводе Драгомира 1, Београд

• Интернет презентација:

www.osjovanmiodragovic.edu.rs

• Уредник:

Сања Ђурђевић, наставник разредне наставе

• Лектура:

Александра Узелац, професор српског језика

• Сарадници:

Наставници разредне наставе

• Новинари:

• Вук Билановић 4/1, Филип Манасијевић 4/1, Калина Зоговић 

4/1, Миа Гојковић 4/1, Леона Ловре 4/4, Алекса Маврић 4/4, 

Анђелка Тодоровић 3/4, Александар Шукало 2/1, Атина 

Ненадовић 2/1, Мила Никић 2/1, Искра Ивачковић 2/1, Балша 

Батрићевић 2/1, Софија Јовичић 2/1, Мања Шукало 2/1, 

Матија Божић  2/1, Милан Димић 2/1, Војин Илић  2/1, 

Вукашин Ђорђевић 2/4,  Душан Ивић 2/4, Михајло Бијелић 2/4, 

Сава Тодоровић 2/4, Јелена Јовичић 2/4, Иван Кудинов 2/5  

• Фотографија:

Сања Ђурђевић, наставници разредне наставе

• Прелом и дизајн:

Сања Ђурђевић


